

东莞建行推进党史学习教育“特色学”

新快报讯 建行东莞市分行以员工喜闻乐见的方式开展党史学习教育,开展“追溯百年党史,汲取奋进力量”为主题的“特色学”活动,通过歌声中的党史、情景剧中的党史、故事中的党史、诗词中的党史等形式,把学习成效转化为履践初心使命的思想自觉,洞悉金融规律的理论武器,拓维升级新金融行动的具体路径。

歌声中的党史

青春向党,音符载情。当点燃建党100周年的生日蜡烛,分行党员们唱出心中的歌。青年党员、团员们唱响原创歌曲《在路上》,悠扬动听的旋律,激情飞

扬的歌声,表达对党的崇高敬意。

当《国家》《歌唱祖国》等耳熟能详的旋律,深情嘹亮的歌声响彻全场,配合手语、独唱,诉说着“爱我中华”的热忱,在座观众心潮澎湃。

情景剧中的党史

情景再现,穿过血与火,映照现实与未来。分行运用“情景式”展示方法,将党的重大事件形象呈现在观众眼前,让人内心深处产生共鸣。

滨海湾片区党总支自编自导自演,用朗诵、视频、PPT等创新形式,演绎暴风雨来临前夜的“南昌会议”,栩栩如生地向观众再现了1927年8月1

日,中国共产党打响武装反抗国民党反动派的第一枪,揭开独立领导武装斗争和创建革命军队的序幕。同时,他们又巧妙地将分行的“兵团作战”片段融入演绎中。

故事中的党史

在故事的娓娓讲述中,老党员们思绪飘扬,追忆着青春年华,感叹着建行取得的巨大成就,畅谈着建行薪火相传的奋斗精神。

聆听党的战士、老党员、分行退休干部黄锦成保家卫国的故事,观众难掩感动的泪水,一直为他敢于牺牲、甘于奉献、忠诚为国、敬业爱岗的精神所感动

着。黄锦成现身会场,倾吐对党的心声,迸发出激荡人心的力量,会场爆发出阵阵热烈的掌声。他把对党的忠诚和信仰融入生命,铸进灵魂,让党员们深受感动和鼓舞。

诗词中的党史

城区片区党总支支部从毛主席诗词中带领观众经历革命的跌宕起伏。从“孩儿立志出乡关”到“敢教日月换新天”,感受毛主席外出求学、四海为家的人生志向和坚定决心;从“粪土当年万户侯”到“万类霜天竞自由”,感受主席建设新中国的宏大抱负。

(周玲丽)

新华保险“小冬奥村”接待服务首战告捷

近日,冬奥会火种抵达北京。“相约北京”系列测试赛已于10月5日正式开赛。作为冬奥签约酒店之一,新华家园酒店(延庆培训中心)光荣受命,严格落实防疫安全措施,认真细致做好服务接待工作,已接待来自美国、俄罗斯等24个国家,近700名外籍运动员、随队官员及团队保障人员入住,充分展现出新华保险作为国有控股企业的责任担当,被大家亲切地称为“小冬奥村”。

新华家园酒店是新华保险控股子公司,位于延庆区湖南东路,占地面积350多亩,拥有多样化功能分区和丰富的大型赛事、会议接待经验。新华家园酒店成为冬奥会服务保障机构,既是一项政治任务,也是新华保险服务国计民生的重要契机。

党委高度重视,党支部吹响号角

对此,公司党委高度重视,8月25日,组织召开“相约北京”测试活动服务保障工作会,成立服务保障工作领导小组和工作小组。

新华家园酒店所在党支部充分发挥战斗堡垒作用,从队伍组织、动员激励、工作部署等各方面吹响号角。9月初组织开展业务技能培训,搭建领导小组架构、选优配强骨干队伍、细致研磨防疫等各类工作方案与实施细则。

酒店制定了《“相约北京”测试赛新华家园酒店防控保障方案》。酒店园区被划分为闭环内和闭环外两个区域,闭环内区为高风险区,两个区域之间相互隔离,实施闭环管理。赛事组委会疾控部门安排核酸采样团队驻场,每天对酒店内所有人员进行一次核酸采样,同时对酒店环境进行核酸采样,确保家园“零疫情”。

酒店充分发挥科技作用,使用环境消杀机器人、包裹消毒机,并配置红外线测温仪、自动感应免洗洗手液机等科技产品助力疫情防控。闭环区内员工在繁重工作中承担着疫情防控的重要责任,长期佩戴N95口罩,送取重物只能人扛肩背;客务部员工克服长期佩戴口罩的呼吸困难,认真完成房间清扫、布草更换,每日严格处理海量的客房垃圾;保安部24小时不间断地监控,对酒店内部开展日常巡控,确保执行封闭管理。

接待首战告捷,赢“小冬奥村”赞誉

前期准备关系到接待工作的成效。在延庆区领导以及各委办局的专业指导下,新华家园酒店逐步形成从防疫到服务接待的完整方案。为进一步完善细节把握,根据赛事组委会相关领域/专业部门的意见,新华家园酒店还准备了涵盖客房服务频次与范围、餐饮服务保障、食材供应、安保、水

电供应、入住手续,甚至休闲散步、商品售卖等操作性极强的实施细则。

测试赛接待服务启动以来,各岗位人员严阵以待,接待工作有序开展,运动员报到首日从车辆入院到落车、行李卸放、英文引导、行李消毒、安检入住等流程,衔接紧密,执行顺畅,充分展现出新华家园酒店周到、细致的服务能力,得到各级领导的肯定,并被大家亲切地称为“小冬奥村”。

随着外籍运动员、随队官员的入住,赛事组委会以及酒店总指挥部下达了一系列以完善和提升餐饮服务为主的新增指令,新华家园酒店均在第一时间响应。如结合现场实际调整优化车辆抵达方式、落客区位置、分流引导,服务方法得到组委会认可并向其他保障酒店推广。餐娱部充分照顾外籍宾客饮食习惯与偏好,提高三餐制作频次,延长用餐时间,把好菜品质量关、安全关。听取外籍宾客建议,丰富商品部售卖种类,提前开启空调制热服务等。

为了让运动员体会到“相约北京”的温暖,新华家园酒店随处可见英文标识,前台和厨师班都认真学习起了英文。服务人员在整理运动员ID的过程中了解到生日信息,第一时间送上生日蛋糕;还为两名运动员的小孩精心准备电暖气、儿童餐椅和玩具,组建了“临时幼儿园”。



助力乡村振兴,民生银行向社区捐赠体育设施

新快报讯 为助力乡村振兴,加强党建共建凝聚力,促进全民健身提素质,中国民生银行东莞分行为万江街道拔蛟窝社区捐赠两批体育设施。10月26日,万江街道党工委副书记、办事处主任黄冠焯、人大工委主任郭陈明为捐赠仪式揭牌。

当天下午,黄冠焯、郭陈明同志与拔蛟窝社区党组织负责人、民生银行东莞分行负责人一行来到拔蛟窝社区文化公园,现场参观并体验了民生银行东莞分行捐赠的体育设施,随后为捐赠仪式揭牌。

黄冠焯表示,十分感谢民生银行东莞分行的支持,拔蛟窝社区正在越变越美,希望该行能落户万江,共同促进万江经济高质量发展。

据了解,为助力万江乡村振兴,今年8月,民生银行东莞分行投入约50万元,购置了两批公共体育设施,分别安装在该社区的文化公园和村头坊公园。两批体育设施功能多样,兼顾科技性和娱乐性,老少皆宜,目前已经投入使用。当天下午五点多,两个公园里已经有许多居民在使用这些体育器材强身健体。

(田晓霞)

2021年东莞市职业技能大赛

新华保险东莞中心支公司获佳绩

新快报讯 2021年9-10月,在由中国人民银行东莞市中心支行、东莞市总工会主办的“2021年东莞市职业技能大赛——金融消费者权益保护工作技能竞赛”中,新华保险东莞中心支公司(以下简称“新华保险东莞中支”)员工张寒经过初赛笔试、复赛以及决赛现场技能展示的激烈角逐,最终荣获个人优秀奖,是仅有的两位来自保险公司的获奖者之一。

据了解,本次竞赛在9月初拉开序幕。全市来自金融监管部门及银行证券保险机构的164名选手参加初赛,60名选手入围复赛。综合初赛、复赛成绩,20名选手脱颖而出进入决赛。10月12日举行决赛,决赛分为两个环节,分别是金融消费者服务技能展示和金融消费纠纷处置技能展示,由5名

专家评委进行现场评分。

接到竞赛通知后,新华保险东莞中支认真部署,精心准备,选取业务能力较强、基础素质过硬的员工,确保训练效果、保证比赛成绩。决赛中,公司参赛选手张寒展现出良好的专业素养和精神风貌,将金融消保工作中的经典案例“情景再现”,赢得现场评委和观众的高度肯定和一致好评。

近年来,新华保险东莞中支始终高度重视金融消费者权益保护工作,将金融消费者权益保护教育嵌入日常经营全流程,并不断完善消保工作体制机制建设。未来,公司将以此次竞赛为契机,持续做强做优金融服务,切实保护金融消费者合法权益,不断地增强金融消费者的幸福感和获得感。

(王宽)

